



Житель Железнодорожного района обвиняется в убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя г.Ульяновска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, днем 9 мая 2019 года обвиняемый во дворе дома по улице Амурской г.Ульяновска в ходе ссоры с ранее незнакомым 60-летним мужчиной нанес ему удар ножом в грудь, от которого потерпевший скончался в этот же день в медицинском учреждении.

В ходе допросов свидетелей установлено, что обвиняемый, увидев, как его сожительница употребляет спиртное в компании мужчин, стал наносить ей удары руками. Потерпевшему, который заступился за женщину, он нанес удар ножом, после чего с места преступления скрылся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого избралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

15 Июля 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1373225>